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Ata da 20ª Reunião do Comitê de Governança de 
Tecnologia da Informação e Comunicação (CGTIC), 
realizada por meio da plataforma Teams, em 24 de 
setembro de 2021, às 15h30m, sob a presidência 
da Excelentíssima Senhora Desembargadora Gislene 
Pinheiro de Oliveira, designada pela Portaria GPR 
1.747, de 1º de outubro de 2020. Presentes os seguintes 
membros do Comitê: Juiz de Direito Assistente da 
Presidência, Dr. Marcio Evangelista; Juiz de Direito 
Assistente da Corregedoria, Dr. Pedro de Araújo Yung-Tay 
Neto; Juiz de Direito Assistente da 1ª Vice-Presidência, 
Dr. Francisco Antônio Alves de Oliveira; Juiz de Direito 
Assistente da 2ª Vice-Presidência, Dr. Luís Carlos de 
Miranda; presentes, também, os servidores membros do 
Comitê:  Celso de Oliveira e Sousa Neto, Secretário-Geral 
do TJDFT; Luiz Fernando Sirotheau Serique 
Junior, Secretário de Tecnologia da Informação; Eduardo 
de Castro Rodrigues, Secretário-Geral da 
Corregedoria; Lídia Maria Borges de Moura, Secretária de 
Planejamento, Governança e Gestão Estratégica; Julião 



Ambrósio de Aquino, Secretário Judiciário. Também 
estiveram presentes os servidores Roberto Amorim 
Becker, Assessor de Governança e Monitoramento de 
Tecnologia da Informação Substituto; Declieux Dias 
Dantas, Subsecretário de Desenvolvimento de 
Sistemas; Rossana Stanizio Frattini Ramos, Subsecretária 
de Sustentação e Operação de Tecnologia da Informação 
Substituta; e Raimundo Macedo de Souza, Subsecretário 
de Apoio à Governança e Gestão Integrada de Tecnologia 
da Informação. Convidados para a reunião a Juíza de 
Direito Assistente da Corregedoria Dra. Marilza Neves 
Gebrim; os servidores Tulio Vieira Lins Parca, 
Coordenador de Sistemas e Estatísticas da Primeira 
Instância, e Juliana Sousa Nogueira, Supervisora do 
Núcleo de Escritório de Projetos de Tecnologia da 
Informação. A Excelentíssima Senhora 
Desembargadora Gislene Pinheiro de Oliveira iniciou a 
reunião do CGTIC cumprimentando cordialmente todos os 
presentes e, atendendo a pedido do senhor Luiz Fernando, 
inverteu a ordem da pauta e passou à análise do item 2:  

 


